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PEQUEÑA SEÑAL DEL MOS 

SOLUCIÓN 

 

a) El circuito de pequeña señal resultante asumiendo la 2ª aprox. para los diodos es: 

 

Del circuito se extraen las siguientes ecuaciones: 

𝑣𝑔𝑠 + 𝑉𝑜 = 0 𝑉𝑜 = 𝑔𝑚𝑣𝑔𝑠𝑅𝐿 

Por lo que resulta: 

𝑣𝑔𝑠 + 𝑔𝑚𝑣𝑔𝑠𝑅𝐿 = 0 → 𝑣𝑔𝑠 = 0 → 𝑉𝑜 = 0 →
𝑉𝑜
𝑉𝑠
= 0 
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b) El circuito de pequeña señal resultante asumiendo la 3ª aprox. para los diodos es: 

 

Por lo que las ecuaciones que se derivan son: 

𝑉𝑆 = 𝐼(𝑅 + 𝑟𝑧 + 𝑟𝑑) 𝑣𝑔𝑠 + 𝑉𝑜 = 𝐼(𝑟𝑧 + 𝑟𝑑) 𝑉𝑜 = 𝑔𝑚𝑣𝑔𝑠𝑅𝐿 

Despejamos la relación entre Vo y VS: 

𝑣𝑔𝑠 + 𝑔𝑚𝑣𝑔𝑠𝑅𝐿 = 𝐼(𝑟𝑧 + 𝑟𝑑) → 𝐼 =
(1 + 𝑔𝑚𝑅𝐿)𝑣𝑔𝑠

(𝑟𝑧 + 𝑟𝑑)
 

𝑉𝑆 =
(1 + 𝑔𝑚𝑅𝐿)𝑣𝑔𝑠

(𝑟𝑧 + 𝑟𝑑)
(𝑅 + 𝑟𝑧 + 𝑟𝑑) 

𝑉𝑜
𝑉𝑆

=
𝑔𝑚𝑅𝐿(𝑟𝑧 + 𝑟𝑑)

(1 + 𝑔𝑚𝑅𝐿)(𝑅 + 𝑟𝑧 + 𝑟𝑑)
= 0.0933 


